



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Κατερίνη, 5 Σεπτεμβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Υγειονομική κάλυψη του 8^{ου} Δρόμου Αλληλεγγύης - Ενορίας Αγίου Χαραλάμπους

Για όγδοη χρονιά, διοργανώθηκε, στις 28 Αυγούστου, ο «**Δρόμος Αλληλεγγύης - Ενορίας Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης**», από τον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους, τον Σύλλογο Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας «**Η Αγία Αικατερίνη**» και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Δρομέων Ν. Πιερίας «**ΖΕΥΣ**», υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.

Μία γιορτή ανθρωπίνης θέλησης και αλληλεγγύης που κάθε χρονιά έχει στόχο την στήριξη ενός ειδικού σκοπού, ο οποίος φέτος ήταν η ενίσχυση του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας «**Η Αγία Αικατερίνη**».

Πριν την έναρξη του αγώνα απονεμήθηκαν τιμητικά αναμνηστικά σε όλους όσους ήταν αρωγοί του αγώνα, ανάμεσα τους και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης. Ο αγώνας, μήκους 5.000 μ. είχε ως αφετηρία και τερματισμό τον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους. Η διαδρομή του αγώνα ήταν σε ασφαλτο και περνούσε από συνοικιακούς δρόμους της ενορίας του Αγίου Χαραλάμπους. Η εκκίνηση δόθηκε στις 19:00 και στην αφετηρία βρέθηκαν περισσότεροι από 500 δρομείς κάθε ηλικίας, από όλα τα μέρη της Ελλάδος.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ Κατερίνης, με εθελοντές από τον Τομέα Σαμαρειτών-Διασωστών και τον Τομέα Υγείας και σε συνεργασία με τον ιατρό του αγώνα κ. Παγωνίδα Δημήτριο, ανέλαβε για ακόμα μία χρόνια την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης, με σταθερές ομάδες καθώς και υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό, φροντίζοντας για την ασφάλεια των δρομέων.

Υγειονομική κάλυψη της συναυλίας του Βασίλη Παπακωνσταντίνου

Τη Δευτέρα 28 Αυγούστου, πραγματοποιήθηκε η συναυλία του Βασίλη Παπακωνσταντίνου, στο πλαίσιο των καλοκαιρινών συναυλιών του καλλιτέχνη για την 50χρονη πορεία του στην Ελληνική δισκογραφία.

Η συναυλία πραγματοποιήθηκε στο Α' Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Κατερίνης (γήπεδο Πιερικού). Σε ένα κατάμεστο γήπεδο, χιλιάδες θεατές απόλαυσαν ένα μουσικό ταξίδι στο χρόνο.

Εθελοντές του Τομέα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Κατερίνης κάλυψαν υγειονομικά τη συναυλία, φροντίζοντας για την ασφάλεια των θεατών.
